

中共中央政治局召开会议

听取省级党委政府脱贫攻坚成效考核汇报

新华社北京3月31日电 中共中央政治局3月31日召开会议,听取2016年省级党委和政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报,对推进脱贫攻坚工作提出要求。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,脱贫攻坚工作在党和国家工作全局中具有重要地位。党的十八大确定了到2020年全面建成小康社会的目标,其中最难实现的就是农村贫困人口脱贫、贫困县摘帽、消除区域性整体贫困。实现这个目标是我们党对人民的庄严承诺。必须把从严要求贯穿脱贫攻坚工作全过程、各方面,严格落实脱贫攻坚工作报告制度、责任制度、考核制度、督查巡查制度,确保实现脱贫攻坚工作目

标任务。

会议认为,中央扶贫开发工作会议以来,脱贫攻坚顶层设计基本完成,五级书记抓扶贫、全党动员促攻坚的格局基本形成,各项决策部署得到较好贯彻落实,精准扶贫、精准脱贫深入人心,基层干部群众积极性进一步调动,年度减贫目标任务得到较好完成。事实证明,党中央关于脱贫攻坚工作的决策部署是正确的,按照现有政策力度和工作力度,只要实事求是、真抓实干,到2020年是可以完成任务的。同时,必须看到,工作中还存在着脱贫质量不高、帮扶工作不实、扶贫措施不够精准、资金监管有待加强等突出问题。

会议强调,推进脱贫攻坚工作,要坚持

把人民利益放在首位,各级领导干部要从巩固党执政的阶级基础和群众基础、保持党同人民群众的血肉联系的高度出发,增强推进脱贫攻坚工作的使命感和责任感。要充分发挥政治优势,形成推进脱贫攻坚工作的强大合力。脱贫攻坚工作,是我们党的历史使命,是各级党委、政府和各相关部门一把手的职责。实施党政一把手脱贫攻坚工作责任制、脱贫攻坚期内保持贫困县党政正职稳定,开展东西部扶贫协作和机关定点扶贫、向贫困村派驻第一书记和驻村工作队这样一些行之有效的措施,必须继续坚持,不断提高水平。

会议指出,要继续坚持精准扶贫精准脱贫方略,用绣花的功夫实施精准扶贫。

精准扶贫首先要打牢基础,做实做细建档立卡,实现动态管理。要坚持分类施策的基本原则,针对致贫原因采取有效措施。要激发贫困地区广大干部群众内生动力,靠辛勤劳动改变贫困面貌、过上幸福的生活。对贫中之贫、困中之困、难中之难、坚中之坚的地方,要采取超常措施加以扶持。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,把求真务实的导向立起来,把真抓实干的规矩严起来,让真干假干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

移风易俗过清明

3月31日,在南昌市青云谱区徐家坊街道中支桥社区,孩子们用自己创作的“清明节”主题绘画作品换取祭扫用的鲜花。

临近清明节,江西南昌青云谱区徐家坊街道中支桥社区组织居民学习清明节的由来,了解革命先烈事迹,并向社区居民分发祭扫用的鲜花,鼓励居民移风易俗,文明过节。

据新华社



全民阅读促进条例征求意见

出版物显著位置应标识适宜年龄段

新华社北京3月31日电 国务院法制办31日就《全民阅读促进条例(征求意见稿)》公开征求意见。意见稿明确提出,出版单位应在出版物显著位置标识适宜的年龄段。

根据意见稿,国务院新闻出版广电、教

育主管部门应当根据不同年龄段未成年人身心发展状况,推广阶梯阅读。出版单位应当根据阶梯阅读的要求,在出版物显著位置标识适宜的年龄段。

意见稿指出,国家鼓励学校图书馆、科研机构图书馆向公众提供全民阅读服务,

鼓励实体书店宣传展示优秀出版物,并根据自身条件开辟阅读空间、开展读书活动。

同时,国家鼓励和支持有利于培养未成年人感悟阅读意义、体验阅读乐趣的动漫、游戏等创作,鼓励和支持促进阅读的新技术开发与应用,促进数字阅读和阅读便利化。

意见稿还规定,县级以上人民政府新闻出版广电主管部门或者其他有关部门及其工作人员侵占、挪用全民阅读资产及资金,或者有滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

朝鲜重申发展核武能力决心

据新华社平壤3月31日电 朝鲜政府31日发表备忘录,纪念朝鲜最高领导人金正恩发表发展核武能力讲话四周年,重申发展核武能力的决心。

备忘录说,2013年3月,金正恩在朝鲜劳动党中央委员会全体会议上提出经济建设和核武力建设并行推进的新战略路线,为朝军民紧握自卫核盾牌,粉碎美国侵略

野心,坚守朝鲜意识形态、制度和生存权提供了坚实保障。

备忘录强调,4年来,朝鲜军队进行了各种训练加强自卫性核遏制力。朝鲜将继续高举并进路线旗帜,进一步强化自卫性核武能力。



韩国法院批准逮捕前总统朴槿惠

据新华社首尔3月31日电 韩国法院31日凌晨签发对前总统朴槿惠的逮捕令,朴槿惠随即被移送至首尔看守所。

法院在一份声明中说,考虑到检方提出的朴槿惠涉嫌罪名以及朴槿惠“销毁证据的可能性”,法院予以批捕。

朴槿惠30日上午抵达法院,出庭接受逮捕令签发前的审问。庭审持续近9个小时后于当晚19时左右结束。朴槿惠被移送至法院对面的首尔中央地方检察厅“过夜”,等待法院裁定结果。

据悉,法院签发逮捕令后,检方有最多20天时间继续调查,最终将正式起诉朴槿惠。

“多城同创,共促文明”公益广告之十二



食药监总局

落实有奖举报制度

新华社北京3月31日电 国家食品药品监督管理总局副局长孙咸泽31日说,食药监总局将在“十三五”时期落实有奖举报制度,构建全国投诉举报体系,促进饮食、用药安全的社会共治。

孙咸泽在当天举行的“12331守护食品药品安全”活动发言中表示,我国食品、药品安全目前仍处于风险高发期和矛盾凸显期,食品、药品安全问题多元复杂、涉及多方因素,解决起来要依靠政府、企业、社会等主体合力共治,依赖法律、经济、道德等多手段综合施策。

中国人民大学教授胡锦光在发言中说,食品涉及从农田到餐桌的整个过程,食品领域具有产业链长、风险节点多、影响安全因素复杂多面的特点,其中任何一个环节都有可能出现食品安全问题,因此全产业链所有环节中涉及的主体都必须承担起自己的责任。与此同时,食品安全关乎每个人的身体健康、生命安全,因此我们每一个人也应承担起食品安全的社会责任。

据了解,对食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械5类产品在研制、生产、流通、使用4个环节的违法行为,公众可以通过“12331”电话、网络、信件、走访4个渠道进行投诉举报。2012年底,全国所有省份均已开通“12331”电话。

中国电信联合中国联通

推广六模全网通终端

新华社北京3月31日电 记者从中国电信获悉,中国电信联合中国联通31日正式发布了推广六模全网通终端的五大行动举措,双方计划联合相关企业共同发力,推动全网通国标普及,进一步推进提速降费工作落实,让消费者得到更多便利和实惠。

据中国电信相关负责人介绍,六模全网通手机可实现一部手机、两个卡槽、三网通用、4G随意切换,用户可以不再受手机制式的束缚而自主选择运营商。全网通终端发展迅猛,市场销售份额由2015年底不到20%,已快速增长至目前的75%,六模全网通已成为市场主流。同时,消费者手机消费支出也随之降低,2016年消费者购买4G手机支出减少约180亿元。此外,六模全网通已被国际标准组织GCF采纳,未来有望成为全球标准。

工业和信息化部信息通信发展司司长闻库表示,国务院出台提速降费政策文件两年以来,经过全行业共同努力,取得了阶段性明显成效。“大力推广通用手机将是提速降费的关键举措。如果将通信网络比作交通网,那么手机终端就相当于‘车’,两者相辅相成。”闻库说,工信部将全力支持实施通用手机国家标准,消除消费者使用门槛,让广大消费者更方便地买到通用手机,更实惠地用好通用手机。

清明节小长假

4日加班费按300%支付

新华社上海3月31日电 清明节小长假,劳动者的加班工资应该怎样算?记者从劳动部门了解到,4月4日加班,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。

据国务院办公厅关于2017年部分节假日安排的通知,4月2日至4日放假调休,共3天。4月1日(星期六)上班。

根据相关法规,用人单位在4月4日安排劳动者加班的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资;4月2日至3日期间用人单位安排劳动者加班的,可以选择给劳动者安排补休而不支付加班工资。如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

计算加班工资时,日工资按平均每月计薪天数21.75天折算,小时工资则在日工资的基础上再除以8小时。在确定加班工资的计算基数时,劳动合同对工资有明确约定的,按不低于劳动者所在岗位相对应的工资标准确定。劳动合同对工资没有明确约定的,按集体合同约定执行。用人单位与劳动者无任何约定的,按劳动者本人所在岗位正常出勤月工资收入的70%确定。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来